Kobierzyce, dnia 28 lutego 2007 r.

	Nr  RBPPiZN-OŚiGO-7625-0136/06 -004/07
	


Postanowienie 

       Na podstawie art. 123 k.p.a. oraz art. 51 ust. 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (tekst jednolity z 2006 r. Dz.U. Nr 129, poz. 902 z późn. zm.), po zasięgnięciu opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego we Wrocławiu oraz Starosty Powiatu Wrocławskiego
postanawiam

odstąpić od obowiązku sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia:

budowa drogi gminnej wraz z siecią wodociągową w m. Wierzbice na działkach ewidencyjnych nr: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 281/2, 329, 328, 335, 334 i 333.

Uzasadnienie

Wójt Gminy Kobierzyce wszczął na wniosek Pani Lidii Synowiec, działającej z upoważnienia pełnomocnika Gminy Kobierzyce-Pana Wojciecha Kołodzieja, dla powyższego przedsięwzięcia postępowanie w sprawie oceny oddziaływania na środowisko, o którym mowa w rozdziale 2 cyt. wyżej ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku Prawo ochrony środowiska, celem wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację w/w przedsięwzięcia. W trakcie prowadzonego postępowania zwrócił się do Starosty Powiatu Wrocławskiego oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego we Wrocławiu z wnioskiem o wydanie opinii w sprawie obowiązku sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko. Starosta Powiatu Wrocławskiego postanowieniem nr SP/OŚ/7633.OP – 67/KOB/2006/2007 z dnia 07.01.2007 r. uznał za dopuszczalne odstąpienie od obowiązku sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko dla w/w przedsięwzięcia. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny we Wrocławiu w postanowieniu nr ZNS-601-66/DS/07 z dnia 15 lutego  2007 r.  również nie stwierdził obowiązku sporządzenia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

Uwzględniając powyższe oraz biorąc pod uwagę rodzaj i skalę inwestycji, która nie będzie miała znaczącego oddziaływania na środowisko, Wójt Gminy Kobierzyce  odstąpił od obowiązku sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko dla w/w przedsięwzięcia.

Pouczenie

Od niniejszego postanowienia służy stronom prawo wniesienia zażalenia do Samorządowego Kolegium Odwoławczego we Wrocławiu, za pośrednictwem Wójta Gminy Kobierzyce, w terminie siedmiu dni od daty jego doręczenia.
Otrzymują:

1. Pani Lidia Synowiec, ul. Kamińskiego 17/18, 43-300 Bielsko-Biała.

2. a/a.

Do wiadomości:

1. Starostwo Powiatowe we Wrocławiu - Wydział Ochrony Środowiska, 

ul. Podwale 28, 50-040 Wrocław.

2. Państwowy Powiatowy Inspektor 

Sanitarny, ul. Kleczkowski 20, 50-227 Wrocław.
3. Sołectwo wsi Wierzbice.
Zgodnie z art. 46a ust. 5 ustawy POŚ, podano do publicznej wiadomości przez:

1. Umieszczenie na tablicy ogłoszeń w: Urzędzie Gminy w Kobierzycach, Starostwie Powiatowym we Wrocławiu  oraz na tablicy ogłoszeń w m. Wierzbice.

2. Umieszczenie na stronie internetowej www.ugk.pl.
